Переможці у І турі Всеукраїнського конкурсу студентських робіт у 2023-2024 навчальному році з ОПП «Інтелектуальна власність», та розподілити місця наступним чином:
І місце –  магістрант групи ІВ01-23м Чуян Юрій Володимирович, тема роботи «Інтелектуальна власність в системі оцінки сучасного бізнесу», науковий керівник к.пед.н., професор Корогод Н.П.;
ІІ місце – магістрант групи ІВ901-23м Уразовська Ольга Сергіївна, тема роботи «Ліцензійно-договірні відносини як основа комерціалізації інтелектуальної власності та трансферу технологій», науковий керівник старший викладач Швець Є.С.;
ІІІ місце – магістрант групи ІВ901-18м Ніколайчук Тетяна Василівна, тема роботи «Використання інтелектуальної власності в управлінні інноваційною діяльністю підприємства з транспортних послуг», науковий керівник к.е.н., доц. Фонарьова Т.А.
Переможці у І турі Всеукраїнського конкурсу студентських робіт у 2023-2024 навчальному році з ОПП «Управління проєктами», та розподілити місця наступним чином:
І місце - магістрант групи УП02-18м Добрицький Дмитро Олександрович, тема роботи «Розробка ІТ- проєкту системи управління в спортивній галузі діяльності», науковий керівник к.пед.н., професор Корогод Н.П.;
ІІ місце - магістрант групи УП02-23м Крамар Іван Анатолійович, тема роботи «Розробка проєкту комплексної франшизи в категорії фудтрак у сфері стритфуду», науковий керівник к.т.н., доцент Корхіна І.А.
ІІІ місце - магістрант групи УП902-22м Сушко Микола Петрович, тема роботи «Управління проєктами зі створення озброєння та військової техніки в Україні», науковий керівник д.т.н., проф. Петренко В.О.;
Переможці у І турі Всеукраїнського конкурсу студентських робіт у 2023-2024 навчальному році з ОПП «Комплаєнс металургійного виробництва», та розподілити місця наступним чином:
І місце - магістрант групи КМ01-23М Коптевський Денис Михайлович, тема роботи «Актуальні проблеми логістики металургійного підприємства з повним циклом; науковий керівник к.т.н., доц. Селегей А.М.
ІІ місце - магістранти групи КМ01-23м Черкашин Михайло Олегович та Тарасенко Сергій Миколайович, тема роботи «Особливості управління комплаєнс-програмою металургійного виробництва», науковий керівник д.т.н., проф. Петренко В.О.;
ІІІ місце - магістрант групи КМ01-23м Молнар Сергій Сергійович, тема роботи «Розробка комплаєнс-програми реалізації металопродукції підприємством», науковий керівник к.е.н., доц. Фонарьова Т.А.
Затверджено: Протокол № 1 засідання конкурсних комісій по проведенню І туру Всеукраїнського конкурсу студентських робіт у 2023-2024 навчальному році
кафедри інтелектуальної власності та управління проектами
від 29 листопада 2023 р.

