Переможці у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт 2024-2025 нр

1. Переможці з ОПП «Інтелектуальна власність»:
І місце – магістрант групи ІВ901-23м Караван Андрій Анатолійович та магістрантка групи ІВ901-24м Беріжна Ольга Іванівна , тема роботи «Прийняття управлінських рішень у сфері охорони прав інтелектуальної власності для розвитку стартапів», науковий керівник к.пед.н., проф. Корогод Н.П.;
ІІ місце – магістрантка групи ІВ901-23м Компанець Людмила та магістрантка групи ІВ901-24м Клявзунік Олександра, тема роботи «Умови правового регулювання авторських прав в діяльності фотосалону», науковий керівник ст. викл. Швець Є.С.;
ІІІ місце – магістр групи ІВ01-23м Степанок Андрій Олександрович, тема роботи «Особливості розпорядження правами на торговельні марки в умовах сучасного підприємства з виробництва одноразового посуду», науковий керівник д.т.н., проф. Петренко В.О.

2. Переможці з ОПП «Управління проєктами». 
І місце - магістрант групи УП02-24м Савченко Сергій Дмитрович, тема роботи «Перспективи майбутніх інформаційних технологій в управлінні проєктами», науковий керівник к.т.н., доц. Корхіна І.А.;
ІІ місце – магістрант групи УП02-23м Дуюн Андрій Володимирович тема роботи «Прийняття управлінських рішень в проєкті з удосконалення системи постачання підприємства», науковий керівник к.е.н., доц. Фонарьова Т.А.;
ІІІ місце – магістрант групи УП02-23м Різниченко Ігор Володимирович, тема роботи «Удосконалення інформаційної системи управління проєктами металургійного підприємства», науковий керівник д.т.н., проф. Петренко В.О.

3. Переможці з ОПП «Комплаєнс металургійного виробництва». 
І місце - магістрант групи КМ01-23м Калмиков Андрій Володимирович тема роботи «Комплаєнс-управління розвитком стрілочного виробництва», науковий керівник к.т.н., доц. Селегей А.М.;
ІІ місце - магістрант групи КМ01-23м Штирхун Олексій Олексійович, тема роботи «Актуальні аспекти комплаєнсу правового забезпечення металургійного виробництва», науковий керівник д.т.н., проф. Петренко В.О.;
ІІІ місце - магістрант групи КМ01-24м, Снітко Денис Олександрович, тема роботи «Дослідження комплаєнс-ризиків персоналу в умовах ТОВ Виробничо-наукового підприємства «МАТЕКО», як стейкхолдера металургійного виробництва», науковий керівник к.е.н., доц. Фонарьова Т.А.
Підстава: Протокол № 1 засідання конкурсних комісій по проведенню І туру Всеукраїнського конкурсу студентських робіт у 2024-2025 навчальному році кафедри від 27 листопада 2024 р. та почесні дипломи.

